

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 05.01.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005926007

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation TintenTheke Schwyz Marco Schwaller, Schwyz, neu TechTop Marco Schwaller

TechTop Marco Schwaller Bienenheimstrasse 4 6423 Seewen SZ

Bisher

TintenTheke Schwyz Marco Schwaller

TintenTheke Schwyz Marco Schwaller, in Schwyz, CHE-113.764.076, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 155 vom 14.08.2007, S.10, Publ. 4065360). Firma neu: TechTop Marco Schwaller. Zweck neu: Erbringen von allgemeinen Dienstleistungen hauptsächlich im Bereich Informatik; Handel mit Waren aller Art; kann Tochtergesellschaften errichten, kann sich an anderen Gesellschaften beteiligen sowie Grundeigentum und Wertschriften erwerben, halten, belasten, pachten oder weiter veräussern.

Tagesregister-Nr. 40 vom 02.01.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 155, Datum: 14.08.2007

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz